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1. ÚVODNÍ SLOVO 
 
 
Vážení přátelé, dárci a příznivci Charity, 
 
dostáváte do rukou Výroční zprávu Charity Svitavy, která je závěrečnou bilancí 
všeho, co se nám v uplynulém období podařilo nebo naopak. Naším úmyslem je 
touto cestou sdělit pravdivé informace veřejnosti a všem, kteří se spolu s námi 
na charitním díle podílejí. Toto pravdivé ohlédnutí potřebujeme do značné míry 
také sami pro sebe, abychom se mohli z uplynulého období poučit a na základě 
toho se zodpovědně rozhodovat pro další kroky.  
 
 Při ohlédnutí za uplynulým rokem mohu říci, že byl pro naši Charitu 
rokem dobrým, ve kterém se nám podařilo realizovat většinu našich plánů. Díky 
dobrému finančnímu zajištění a podpoře Městského úřadu ve Svitavách jsme 
mohli zahájit nový projekt – Světlanka Centrum denních služeb Svitavy, který 
jsme slavnostně otevřeli v květnu 2003. Těší nás, že veřejnost má zájem o naše 
služby a že pro řadu sponzorů jsme důvěryhodným partnerem.  
 
         Chtěla bych prostřednictvím této zprávy poděkovat všem mým 
spolupracovníkům, kteří poselství milosrdné lásky přenášejí do každodenní 
práce a služby potřebným. 
 
         Děkuji také všem, kdo nás podporují dobrovolnou prací, finančně nebo 
duchovně. Díky Vám všem můžeme pomáhat lidem v nouzi, nemocným, 
opuštěným a zdravotně postiženým. 
 
         Přeji naší Charitě, ať se s Boží pomocí její činnost nadále rozvíjí ke 
spokojenosti klientů, zaměstnanců a všech příznivců charitního díla. 
  
 
 
 

Božena Hrušková, ředitelka Charity  
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2. ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
 
 

Posláním Charity je  milosrdná a láskyplná pomoc potřebným, z níž 
vyplývají následující cíle: 

 
� praktickým skutkem naplňovat největší Kristovo přikázání – přikázání 

lásky 
� v rámci svých možností pomáhat všem potřebným bez rozdílu rasy, 

národnosti nebo náboženského přesvědčení 
 
 
 Charita Svitavy je organizace římskokatolické církve s vlastní právní 
subjektivitou, zřízená olomouckým arcibiskupem, Mons. Janem Graubnerem. Je 
zaregistrována u Ministerstva kultury ČR podle ustanovení § 22 odst. 1 zákona 
č. 308/1991  Sb., o svobodě náboženské víry a postavení církví a náboženských 
společností. Datum poslední registrace je 30.10.1996. Svou činnost Charita 
Svitavy vyvíjí od 14.12.1993. Jsme součástí Arcidiecezní charity v Olomouci, 
Sdružení Česká katolická charita a Caritas internacionalis – mezinárodní 
společenství charit. U Okresního úřadu ve Svitavách jsme zaregistrováni jako 
nestátní zdravotnické zařízení od 1.9.2001.  

 
Statutárním orgánem je ředitel, od 1.6.2001 je výkonem této funkce 

olomouckým arcibiskupem pověřena  p. Božena Hrušková.  
 
Poradním orgánem je Rada farní charity, která pracuje od roku 2001 

v tomto složení: 
 
předseda Rady:  Antonín Nádvorník, administrátor Farního úřadu Sy 
 
členové:   MUDr. Marie Holubová, lékařka - internistka 
    MUDr. Karel Kratěna, ředitel OSSZ Sy 
    Magda Škavradová, zdravotní sestra    
                                         MUDr. Karel Vrba, praktický lékař, psychiatr                        
 
 
 
Duchovním rádcem je děkan P. Václav Dolák. 
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Nezávislým orgánem, zřízeným Radou farní charity, je revizní komise, 
která pracuje v tomto složení: 
     
předsedkyně:  Blanka Homolová, ekonomka  
členové:     Brigita Poštulková, zdravotní sestra 
                                       Jana Tomšíčková, sociální pracovnice ÚSP Sy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Adresa sídla Charity Svitavy: 
Svitavy, Hřbitovní 1, PSČ 568 02 
� 461 534 897 
e-mail: charita.svit@quick.cz 
IČO: 47490462 
DIČ: 263-47490462 
Konto pro dárce:  GE Capital Bank, č. účtu 15507-664/0600 
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3.CHOPS – CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÁ A PEČOVATELSKÁ  
    SLUŽBA  
 

 
 Jedná se o poskytování komplexní domácí péče klientům, kteří nejsou 
schopni sami zabezpečit svoje základní životní potřeby, a to v jejich domácím 
prostředí. Naše služby poskytujeme v rovině bio-psycho-sociální a spirituální, 7 
dnů v týdnu, 24 hod. denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  
 

1. Odborná zdravotnická pomoc – péče o tělo. Jedná se o aplikaci 
injekcí, inzulínu, odběry biologického materiálu, převazy bércových 
vředů, pooperačních ran a stomií, nácvik sebeobsluhy po cévních 
mozkových příhodách, amputacích a úrazech. Dále zabezpečujeme 
ošetřovatelsky náročnou péči u pacientů trvale upoutaných na lůžko,  
s dekubity nebo u pacientů v terminálních stádiích. Tuto péči, která je 
prováděna na základě doporučení ošetřujícího lékaře, zajišťují 
kvalifikované zdravotní sestry.  

2. Sociální péče – péče o prostředí. U svých klientů zajišťujeme péči 
v rozsahu podle vyhl. MPSV 182/1991 Sb., nebo i nadstandardní 
služby podle přání klienta nebo jeho rodiny. Jedná se především o 
donášku obědů, podání jídla, úklid domácnosti, nákupy, praní, žehlení, 
doprovod na vyšetření apod. Tuto službu klienti hradí podle vyhlášky 
MPSV.  

3. Mnoho našich klientů trpí pocitem osamění a to i v případě, že bydlí ve 
společné domácnosti s dětmi nebo vnoučaty. Nabízíme proto návštěvní 
službu, jsme schopni zajistit pomoc i v rovině psychologické. Někdy 
stačí jen málo – chvilku pozorně poslouchat, pohladit, podržet za 
ruku…! Chceme klienty povzbudit, ujistit je, že jejich život má stále 
svou cenu a že je má někdo rád.  

4. Neméně důležitá je péče v oblasti duchovní, která výrazně vystupuje do 
popředí u klientů v hospicové péči. Je samozřejmé, že plně 
respektujeme svobodu člověka a jeho osobnost, klientovi nic 
nevnucujeme, ale má-li o tyto služby zájem, příp. jeho rodina, jsme 
připraveni mu pomoci.  

5. Našim klientům vycházíme vstříc také tím, že jsme schopni jim 
zapůjčovat podle potřeby zdravotnické a kompenzační pomůcky: 
invalidní vozíky, WC křesla, berle, francouzské hole, antidekubitory, 
atd. Tyto pomůcky jsou našim klientům k dispozici většinou hned, když 
je potřebují (buď na dobu neurčitou nebo po dobu, než získají svoje 
vlastní pomůcky prostřednictvím lékaře).  

 
Farní úřad Svitavy poskytl k bezplatnému užívání Charitě Svitavy dvě 

místnosti v objektu Farního úřadu, které jsou využity jako náš dispečink. 
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V CHOPS v roce 2003 pracovalo 5 pracovníků – dvě zdravotní sestry, dvě 

pečovatelky a jeden pečovatel. Každá zdravotní sestra je vybavena základními 
pomůckami pro kvalifikované poskytování zdravotní  péče.  
 
Celkový počet klientů          40                 
Celkový počet návštěv        2198     
Celkem poskytnutých úkonů        6643                                        
 
 V domácí péči máme mnoho problémů, největší jsou rázu finančního, 
protože se nám nedostává prostředků v té výši, v jaké  bychom potřebovali. Mezi 
největší problémy patří ta skutečnost, že se nám dosud nepodařilo uzavřít 
smlouvu s VZP, čímž je ovlivněna oblast příjmů. Přesto věříme, že i tato 
záležitost bude příznivě vyřešena.  

Domácí péči jsme v roce 2003 poskytovali ve Svitavách, Svitavách – 
Lánech, Svitavách – Lačnově, Opatově, Radiměři. Získali jsme zde své místo 
v sociálních službách a věříme, že tento typ péče má své opodstatnění, je pro stát 
levnější a pro klienty dobře přijatelný. 
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4. SVĚTLANKA – CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB 
 

 

CENTRUM DENNÍCH SLUŽEB „SVĚTLANKA“ 

Jungmannova 6, 568 02 Svitavy 
 
Centrum denních služeb Světlanka si klade za cíl poskytnout pomoc 

rodinám, které pečují o starého člověka, a rodinám, v jejichž péči je člověk 
s mentálním postižením. Svými službami zařízení umožňuje setrvání klientů 
v domácím prostředí, aniž by byl narušen chod domácnosti pečující rodiny a 
pracovní kariéra pečujících rodinných příslušníků. Centrum denních služeb 
nabízí pomoc při péči o tyto občany v Domovince pro seniory, lůžkách Respitní 
péče a Stacionáři pro osoby s mentálním postižením.  
 
 

DOMOVINKA PRO SENIORY 
 
Domovinka pro seniory je denní zařízení pro seniory, popřípadě invalidní 

občany, kteří vlastními silami nemohou zabezpečit své každodenní základní 
potřeby. Je určena lidem, jejichž schopnosti jsou omezeny v oblasti osobní péče, 
v užívání veřejných míst a služeb, ve využití volného času, v uplatňování svých 
práv a nároků, v kontaktech se širším sociálním okolím. Nabízí tak podporu 
rodinám, které o takového člověka pečují a které s touto náročnou péčí potřebují 
pomoci. 

Domovinka pro seniory zajišťuje komplexní služby. Není však 
zdravotnickým zařízením, nýbrž zařízením sociálním, proto neposkytuje klientům 
plnohodnotnou zdravotní péči. Nabízí však klientům možnost zařadit se do 
společenství lidí v podobné životní situaci, najít nové přátele a známé, dát dnům 
určitý řád a smysluplné naplnění, získat nové zážitky a poznatky, uplatnit, 
osvěžit a rozšířit stávající schopnosti a dovednosti. 

 
 

Poskytované služby a podmínky pobytu klienta: 

− kapacita: 10 klientů denně 
− provoz: pondělí – pátek, 7:00 - 16:00 hodin, domovinku lze navštěvovat 

denně nebo podle potřeby a zájmu klienta 
− klient musí být alespoň částečně soběstačný, nesmí být trvale upoután na 

lůžko a musí být schopen přizpůsobit se životu ve společenství; nesmí být 
agresivní a mít infekční chorobu 
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nabízené služby: 

− doprava klientů do domovinky a zpět, pomoc při přepravě 
− stravování - oběd a dvě menší svačiny (stravu jsme schopni upravit dle 

potřeb klienta (mletí, krájení, strouhání,…), dohled nad dodržováním 
pitného režimu 

− pomoc při oblékání, při udržování osobní hygieny 
− možnost odpočinku  
− podání léků, aplikace inzulínu, pravidelné kontroly tlaku, atd. - vše na 

doporučení ošetřujícího lékaře 
− praní osobního prádla, sušení, žehlení, menší opravy prádla, drobné 

nákupy 
− koupele částečné i celkové, masáže, manikúra, pedikúra, kadeřnická 

úprava vlasů 
− jednoduché rehabilitační cvičení pro udržení kondice 
− aktivizační programy (výtvarná činnost, ruční práce, vaření, pečení, 

drobná práce na zahradě, zpěv, tanec,…) a relaxace (poslech hudby, čtení 
knih a denního tisku, sledování TV…) 

− společenské akce, přednášky, besedy, oslavy narozenin… 
− v případě zájmu návštěva duchovního 

− služby jsou hrazeny podle platného ceníku 

− v návaznosti na služby Domovinky nabízí CDS Světlanka starším 
občanům města Svitavy prostory CDS k aktivitám Klubu seniorů, který je 
možné navštěvovat každý den od pondělí do pátku od 14.00 – 17. 00 
hodin. 

 
 

RESPITNÍ PÉČE 
 
Centrum denních služeb Světlanka nabízí v návaznosti na služby 

domovinky také lůžka respitní (tj. úlevové) péče. Podstata této služby spočívá 
v možnosti dlouhodobějšího pobytu klienta v  zařízení až po dobu jednoho 
měsíce. Je však třeba upozornit, že se nejedná o obdobu domova důchodců či 
léčebny dlouhodobě nemocných. Tato pomoc je určena pečujícím osobám, které 
nejsou schopny z jakýchkoli důvodů (např. z důvodů dovolené, lázeňského 
pobytu, atd.) na přechodnou dobu zajistit péči o své blízké. Klienti jsou 
ubytováni ve dvou moderně vybavených pokojích a je jim zajištěna celodenní 
strava, nabídka programu a dohled. Klienti respitní péče mohou během dne 
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užívat služeb domovinky či stacionáře a zapojit se do chodu a programu jednoho 
z těchto oddělení. 

 
Poskytované služby a podmínky pobytu klienta: 

− kapacita: 5 klientů denně 
− provoz: pondělí – neděle, 24 hodin denně, max. 1 měsíc  
− klient musí být alespoň částečně soběstačný, nesmí být trvale upoután na 

lůžko a musí být schopen přizpůsobit se životu ve společenství, nesmí být 
agresivní a mít infekční chorobu 

 
nabízené služby: 

− stravování - snídaně, oběd, svačina, večeře (stravu jsme schopni upravit 
dle potřeb klienta (mletí, krájení, strouhání,…), dohled nad dodržováním 
pitného režimu 

− dále: viz Domovinka pro seniory 
− služby jsou hrazeny podle platného ceníku 

 
 

STACIONÁŘ PRO OSOBY S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM 
 

Stacionář pro osoby s mentálním postižením je denní zařízení určené 
klientům s diagnostikovaným mentálním postižením, kteří mají splněnu školní 
docházku. Zařízení je otevřeno jak ženám, tak mužům, kriteriem pro nepřijetí je 
prokázaná agresivita a infekční onemocnění. Zařízení nabízí klientům možnost 
zařadit se do společenství lidí v podobné životní situaci, najít nové přátele a 
známé, dát dnům určitý řád a smysluplné naplnění, získat nové zážitky a 
poznatky, uplatnit, osvěžit a rozšířit stávající schopnosti a dovednosti. 

Zařízení si klade za cíl pomoci klientům zvládat úkony běžného života a 
rozvíjet jejich rozumové, motorické a fyzické schopnosti. Stacionář chce pomoci 
rodinám, které o takového člověka pečují a zároveň podpořit integraci lidí 
s mentálním postižením do společnosti. 

 
 
Poskytované služby a podmínky pobytu klienta: 

− kapacita: 15 klientů denně 
− provoz: pondělí – pátek, 7:00 - 16:00 hodin, stacionář lze navštěvovat 

denně nebo podle potřeby a zájmu klienta 
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− klient musí být alespoň částečně soběstačný, nesmí být trvale upoután na 
lůžko a musí být schopen přizpůsobit se životu ve společenství, nesmí být 
agresivní a mít infekční chorobu 

 
nabízené služby: 

− doprava klientů do stacionáře a zpět, pomoc při přepravě 
− stravování - oběd a dvě menší svačiny (stravu jsme schopni upravit dle 

potřeb klienta (mletí, krájení, strouhání,…), dohled nad dodržováním 
pitného režimu 

− pomoc při oblékání, při udržování osobní hygieny 
− podání léků, aplikace inzulínu, pravidelné kontroly tlaku, atd. - vše na 

doporučení ošetřujícího lékaře 
− praní osobního prádla, sušení, žehlení, menší opravy prádla, drobné 

nákupy 
− koupele částečné i celkové, masáže, manikúra, pedikúra, kadeřnická 

úprava vlasů 
− kondiční výuka pro rozvoj mentálních schopností 

− služby jsou hrazeny podle platného ceníku 

nabídka programu:  

− ergoterapie - výroba z papíru, textilu, práce se dřevem, práce na zahradě, 
vaření, pečení, atd. 

− arteterapie - výtvarné techniky, modelování, malba, kresba, práce 
s přírodními materiály 

− muzikoterapie - poslech hudby, zpěv, hra na rytmické a melodické 
nástroje 

− taneční terapie 
− relaxace - společenské hry, oslavy narozenin, sledování televize, čtení 
− tělovýchovné aktivity a jednoduchá rehabilitační cvičení 
− kondiční výuka pro rozvoj mentálních schopností 
− ostatní : do budoucna plánujeme i možné výlety či exkurze, popřípadě 

víkendové pobyty a tábory; sociální poradenství a konzultace s našimi 
odbornými pracovníky, podle zájmu klientů je možná návštěva 
duchovního 
 
 
 
Kontakt:                                                      
 
V případě zájmu o nabízené služby je možné získat přihlášku pro klienty 

na uvedené adrese popř. je možné domluvit si telefonicky nebo osobně  
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informační schůzku. Pracovníci Charity rádi zodpoví všechny dotazy a rovněž 
uvítají jakoukoli dobrovolnickou a finanční pomoc. 
 
Dagmar Krčmářová, DiS., odpovědná pracovnice, CDS Světlanka, 
Jungmannova 6, 568 02 Svitavy, tel. 461 532 414, 461 533 542, e-mail: 
charita.svit@quick.cz 
                                                         
         

               Zařízení se nám podařilo uvést do provozu díky dotaci 
MPSV, bezplatné výpůjčce budovy, která je majetkem Města Svitavy, 
vydatné finanční podpoře Města Svitavy a štědrým sponzorům. 
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5. KLUB SENIORŮ 
 
 
              Charita ve spolupráci s Městským úřadem ve Svitavách zajišťuje provoz 
Klubu seniorů v budově Centra denních služeb. 
              Se samosprávou klubu se podílíme na zajištění kulturních akcí, 
společenských setkání, hudebních vystoupení, vycházek, vzdělávacích pořadů 
pro seniory ze Svitav a okolí. 
              O činnost klubu má zájem 25 – 30 seniorů. 
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6. HUMANITÁRNÍ AKCE 
 

 Charita Svitavy se od začátku své činnosti zapojuje do většiny 
humanitárních aktivit, které organizuje Sdružení Česká katolická charita nebo 
její jednotlivé organizační složky. Kromě toho spolupracuje i s jinými 
humanitárními organizacemi. Cílem naší humanitární pomoci jsou lidé, kteří se 
dostali do těžké situace vlivem nepředvídatelných událostí. Naše pomoc je buď 
jednorázová – finanční, nebo hmotná. Důležitou součástí naší práce je 
organizování humanitární pomoci do krizových oblastí, kde jsou lidé postiženi 
přírodními katastrofami, válkami a etnickými nepokoji.  

 
Svitavská Charita se pravidelně účastní Tříkrálové sbírky. V roce 2003  

navštívilo domácnosti ve Svitavách, Vendolí, Hradci nad Svitavou a Březové nad 
Svitavou 20 skupinek koledníků. Bylo vybráno 109 391 Kč.  Výtěžek sbírky pro 
Charitu Svitavy byl 51 944 Kč. Z toho bylo věnováno  40 000 Kč  na nákup 
invalidních vozíků a chodítek pro klienty v terénu, kteří využívají služeb CHOPS 
ve Svitavách, zbývající prostředky byly použity na přímou pomoc ( ve dvou 
případech se jednalo o pomoc sociálně potřebným početným rodinám s malými 
dětmi) a na nákup potravin a jízdenek pro lidi bez domova. 
 
Další podoby humanitární pomoci: 
� pomoc lidem v tísni 
� vyřizování různých úředních záležitostí  
� poradenství invalidním občanům při úpravách bytového interiéru 
� poradenství v péči, kterou poskytuje rodina svým blízkým, atd. 
� sběr obnošeného šatstva a věcí pro domácnost -  v posledních letech se 

stal  velmi rozšířenou aktivitou Charity; díky štědrosti dárců jsme mohli 
dvakrát za rok organizovat sbírky ve prospěch střediska Emauzy ČR 
v Rychnově nad Kněžnou 

 
 

Volnočasové aktivity: 
 Na podzim roku 2002 byl při Charitě Svitavy založen Klub Slunečnice, ve 
kterém se 1x týdně schází maminky na mateřské dovolené, ženy středního věku a  
seniorky, aby  v rámci svého volna vytvářely drobné dárečky. Díky činnosti 
tohoto klubu jsme se tak mohli podílet společně s Farním úřadem na oslavě 
svátku sv. Mikuláše a předat dětem mikulášskou nadílku. 
 
         Rovněž klienti Charity obdrželi před vánočními svátky společně vyrobené 
dárky. 
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7. VYÚČTOVÁNÍ OBLASTNÍ CHARITY  
 

 
Vyúčtování FARNÍ (OBLASTNÍ) CHARITY za rok  2003 

 Název charity, zařízení, činnosti:     Charita Svitavy - CHOPS   

   celé   Kč   
 celé   
Kč 

   Celkový výsledek hospodaření -38 957

PŘÍJMY CELKEM (včetně investic): 807 863
V Ý D A J E CELKEM (včetně 
investic) : 846 820

Rozdíl příjmů a výdajů běžného roku  bez 
investic:   -38 957

PŘÍJMY CELKEM (bez investic): 807 863
V Ý D A J E CELKEM       (bez 
investic) : 846 820

Tržby celkem: 29 065 Provozní výdaje celkem: 324 099
 - za vlastní výkony = ubytování    - spotř. nákupy = potraviny   

                               = stravování   
                          = kancel.a 
ost.materiál 24 976

                               = bezmocnost   
                          = zdravotnický  a 
úklid.mat. 5 446

                               =                               = DHIM   159 305
 - od zdravotních pojišťoven     - mater. - dary (např.úvěr.jízdné)   
 - za prodané zboží     - spotřeba energie =elektřina   
 - za poskyt.služ.klientům= doma 29 065                                = plyn                   
                                        =v 
zaříz.Charity                                  = voda +stočné   

 - ostatní=   
                               = ostatní (dodávky 
tepla)   

Dotace celkem: 664 113  - spotřeba pohonných hmot   
 - od MPSV 541 900  - nakoupené zboží    
 - od MZd    - ostatní služby =nakupované  66 379

 - od Krajských úřadů   
                             = reklama a 
propagace   

 - od Městských a Obecních úřadů 100 000
                          = popl.bank a 
spořitelen  2 626

 - od Úřadů práce  22 213  - opravy a udržování = aut 6 740
 - ostatní =                                     = budov  3 000
Ostatní příjmy celkem: 897                                   = ostatní 4 117

 - nájemné    
 - cestovné (výdaje dle vyhl.o 
cestovném) 1 246

 - reklama, propagace    - reprezentace   
 - pokuty a penále    - nájemné   
 - ostatní  výnosy =    - přepravné 1 735
 - úroky z účtů, vkladů .. 897  - pojištění = pracovníků (ne z mezd) 4 599
 - kurzové zisky                    = aut 3 274
 - výnosy z prodeje inv. majetku                     = budov a vybavení   
Příspěvky  (dary) celkem: 113 788  - stravné (jen příspěvek organizace) 14 880

 -zúčtované mezi org. složkami Charit   
 - služby spojů = poštovné a 
ost.úhrady 463
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 -od 
tuzem.far.úřadů,Charit,ost.církev.org.                           = telefony vč. mobilů 25 313
 -od tuzem.necírkevních organizací 12 000  - náhradní vojenská služba (civilní)   
 -od 
zahra.far.úřadů,Charit,ost.církev.org.   

 - poplatky (kolky, cla, 
R+TV,dálniční..)    

 -od zahra.necírkevních organizací    - daně = srážková z úroků    
 - z tuzem.církevních sbírek 52 588             = ostatní   
 -od tuzem. jednotlivců 49 200  - pokuty a penále   
 -od zahra. jednotlivců     - odpisy nedobytných pohledávek   
 -anonymní a přechodně neidentif.    - manka a škody   

Příjmy na investice : 0  - ostatní provozní náklady=   
 - z dotací    - odpisy investičního majetku   
 - z darů    - kurzové  ztráty   
 - ostatní =    - zůstat. cena prodaného inv.majetku   

Doplňující informace:   Osobní náklady celkem: 512 721
 - počet pracovníků (přepočtené 
úvazky) 3,65  - OON (dohody,smlouvy o dílo) 11 100
 - počet pracovníků (fyzický stav) 4,00  - mzdové náklady (zákl.mzdy+odm.)  370 976
 - počet dobrovolných pracovníků 15  - sociální a zdravotní pojištění 128 815
 - počet kontaktů s klienty 3 036  - zákonné pojištění z mezd 1 830
 - celkový počet uživatelů služby 
v roce 40  - zákonné sociální náklady   
 - kapacita služby    Poskytnuté příspěvky celkem: 10 000
 - počet návštev klienta (CHPS) 2 536  - zúčtované mezi tuz. org.= Charit    

 - počet sociál.výkonů (CHPS) 6 585
                                              = 
ostatními   

 - počet zdr. návštěv (CHOS) 858  - organizacím do zahraničí   
 - počet zdravot .výkonů (CHOS) 637  - jednotlivcům v tuzemsku 10 000

 - počet lůžko-dnů    - jednotlivcům do zahraničí   

 - počet osobo-dnů   Výdaje na investice : 0
 - počet =budov vlastních    - NHIM = software   
              =budov  pronajatých                 = ostatní   
     - HIM   = budovy -  stavby   
                 =dopravní prostředky   
                 = stroje, přístroje    
                 =ostatní   
    Hrušková Božena, tel. 461 534 897   
Odpovědná osoba (razítko,podpis):   Vypracoval (jméno, telefon):   
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8. PODĚKOVÁNÍ 
 
Charita Svitavy děkuje těmto dárcům, kteří v roce 2003 přispěli na naše konto:  
 
p. Staněk Petr, Svitavy 
p. Sklenaříková Eva, Svitavy 
p. Pecháčková Jarmila, Svitavy 
p. Erman Petr, Šumperk 
p. Vrtěna Josef, Svitavy 
MUDr. Vaněk Oldřich, Březová nad Svitavou 
p. Nunvářová Hana, Svitavy 
p. Knechtová Marie, Svitavy 
p. Marschall Libor, Svitavy 
Ing. Talířová Ludmila, Svitavy 
p. Nádvorníková Ludmila, Svitavy 
p. Mihulková Marie, Šumperk 
p. Šauer Zdeněk, Svitavy 
MUDr. Kratěna Karel, Svitavy 
p. Vodičková Pavlína, Svitavy 
p. Hruška Václav, Mladá Boleslav 
p. Sadlon Jan, Svitavy 
p. Tomšíček Václav, Svitavy 
MUDr. Tmějová Lenka, Svitavy 
 
 
 
Zvláštní poděkování patří těmto organizacím a firmám: 
Městský úřad Svitavy  
Úřad práce Svitavy  
SVITAP J.H.J spol. s r.o.. 
TAUER ELEKTRO a.s.  
AVON Cosmetics spol. s r.o.. 
Provident Financial s.r.o. 
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9. ZÁVĚREM 
 
 

Charitní činnost zahrnuje pomoc všem potřebným a trpícím lidem bez 
rozdílu. Všichni, kdo se na tomto díle podílí, se snaží mírnit utrpení, pomáhat 
snášet bolest, nemoc, samotu. Jsme proto velmi vděčni Vám všem, kteří nás 
v našem snažení podporujete a pomáháte pomocnou rukou, darem či modlitbou. 
Náš dík také patří dobrovolným spolupracovníkům, kteří práci pro druhé 
věnovali svůj čas a úsilí. 

 
Přijměte poděkování jménem všech, kteří jsou na naši službu odkázáni.  
 
Prosíme o Vaši pomoc a přízeň i nadále. Rádi Vás uvítáme do řad našich 

spolupracovníků a také přijmeme Vaše návrhy na zlepšení naší práce nebo 
rozšíření služeb. Podpořit nás můžete také finančním nebo věcným darem. Díky 
příznivcům a štědrým dárcům  můžeme dál šířit dobro a pomáhat všude tam, kde 
je potřeba. 


